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BORKEDVELŐK, BORÁSZAT IRÁNT ÉRDEKLŐDŐK FIGYELEM – 

JELENTKEZZEN BORÁSZATI KURZUSAINKRA! 

Borkedvelőknek, a borászat iránt érdeklődőknek indít izgalmas 

élménykurzusokat a Miskolci Egyetem a nemzetközi borakadémikus Dr. 

Mészáros Gabriella vezetésével. A kezdő és haladó borismereti és 

borkóstolási tanfolyamok 2020. októberben indulnak, a jelentkezési 

határidő: 2020. október 05. 

Dr. Mészáros Gabriella kurzusai valódi trambulint jelentenek azok számára, 

akik a borászvilágban szeretnék kamatoztatni megszerzett tudásukat, legyen szó borkészítésről vagy 

értékesítésről, vendéglátásról, borszakírásról, oktatásról. A tudásvágyó amatőrökön túl, a 

magyarországi borászatok megannyi munkatársa, családtagja sajátította el az elmúlt években 

kóstolópadjánál a világ és Magyarország teljes körű borismeretét, utat mutatva a fiatal borász 

generációknak is, megtalálva a tökéletes egyensúlyt tradíció és haladás között. Ez a műveltség, a 

magyar bor extra finesze - mely túlmutat egyszerű tájékozottságon - tovább gazdagítja a hazai borok 

minőségét, ezen keresztül is segítve az európai borkultúrába való bekapcsolódást. 

Bővebb információ és jelentkezés:  

Borismeret és borkóstolás című kurzusra ITT 

Borélvezet ínyenceknek című kurzusra ITT 

 

A MENTORIUS TUDÁS- ÉS KÉPZŐKÖZPONT révén a Miskolci Egyetem a vállalkozások, intézmények és 

egyének „tudásigényeire” korszerű, rugalmasan alakítható, sokoldalú „tudástermék-portfóliót”, 

képzéseket, szolgáltatásokat alakít ki, hogy támogassa a műszaki, nyelvi, egészségügyi, társadalmi és 

üzleti kihívások megoldását, a versenyképesség, a siker elérését. 

A több mint száz képzésünkben a másoddiplomát adó szakirányú továbbképzésektől, a néhány hetes 

tanfolyamokon át az egy-kétnapos tréningig széles választékot kínálunk, mely a www.mentorius.hu 

oldalon található, ahol nemcsak jelentkezni, de új képzési igényeket megfogalmazni is lehet.  

 

VÁLASSZON KÉPZÉSEINKBŐL VAGY RENDELJEN ÚJAT 
A MENTORIUS-TÓL, A MISKOLCI EGYETEMTŐL! 

https://www.mentorius.hu/kepzesek?kepzesId=132
https://www.mentorius.hu/kepzesek?kepzesId=133
http://www.mentorius.hu/

